



多地举行授牌活动

黑龙江:走进 5824 万元大奖网点

在黑龙江,大乐透头奖是体彩大奖不可替代的组成部分。上市 10 年来,在哈尔滨、齐齐哈尔、佳木斯、大庆、黑河、鹤岗、鸡西等地,大乐透每一次头奖的降临,都成为当地彩友茶余饭后的话题。佳木斯市于 2016 年中出的 5824 万元大奖,成为迄今为止省内中出的大乐透最大奖。

04292、04089 网点 齐齐哈尔 中大乐透一等奖知名度大增

近日,在齐齐哈尔市龙沙区的 04292 投注站内,举行了大乐透“一等奖诞生地”授牌活动。

2012 年,该投注站中出大乐透第 12067 期 1000 万元头奖。回忆这注 1000 万元头大奖,业主马先生记忆犹新。他记得,这注 1000 万元头奖是一位彩友花了 10 块钱机选 5 注买中的。当晚得知中奖后,马先生非常激动,满脑子计划着如何庆祝,一晚上都睡不着觉。第二天,很多人都争先恐后地跑到店里一看究竟。04292 投注站中出一等奖后,知名度大涨,到店里买



04292 网点



04089 网点

彩票的人多了起来。如今,店里墙上挂着的那块“一等奖诞生地”牌匾成为马先生最骄傲的地方。

2015,在大乐透第 15097 期开奖中,龙沙区 04089 投注站揽获一注头奖,奖金 599 万元。

18041 网点 鹤岗 中出当地首个大乐透头奖

日前,鹤岗市体彩中心为 2 家大乐透“一等奖诞生地”网点授牌。4 月 10 日,鹤岗老街基小金的 18041 网点内举行了“一等奖诞生地”授牌活动。

18041 网点业主回忆起当时中

奖的情景:2016 年 4 月 10 日,他的网点中出 1000 万元大奖,这是自大乐透上市以来鹤岗中出的首个大奖。自从大奖诞生,他的网点就深受周边彩友的喜爱,他希望广大彩友好运常在,店里能够再中奖。



18041 网点

07710 网点 牡丹江 5285 万元大奖轰动雪城

今年 8 月,牡丹江市体彩中心分别对“一等奖诞生地”07653、07710、08216、08219 投注站进行授牌。

5285 万元巨奖中出投注站——位于西安区立新街上的 07710 投注站,业主白女士热爱体彩事业,从 2002 年做销售员开

始到现在自己经营彩站,已有 15 个年头。早出晚归,体彩已成为她生命的一部分。2016 年 9 月 12 日,大乐透第 16107 期 5285 万元巨奖诞生于此,轰动雪城。

当“一等奖诞生地”荣誉奖牌发到白女士手中时,她激动地说:“我卖体育彩票 15 年了,辛苦并



07710 网点

快乐。我会立足本岗更好为彩友服务,宣传体彩。”

25256、25014 网点 黑河 接过“一等奖诞生地”奖牌

8 月 3 日,黑河市体彩中心为 25256 投注站颁发了大乐透“一等奖诞生地”荣誉奖牌。

2016 年,该站中出大乐透第 16126 期一等奖 894 万元,是迄今为止黑河市中出的最高奖。得知自己的投注站被授予奖牌,业主康女士一早就撑起

彩虹门,准备好了鞭炮和水果。附近的彩友、邻居们都被这喜庆的氛围吸引过来,一起见证大乐透带来的荣誉和快乐。

8 月 4 日,黑河市体育局二楼会议室举行了网点授牌仪式。25014 投注站业主接过“一等奖诞生地”奖牌。



17206 网点 七台河 机选票中出大乐透 1600 万

近日,七台河市体彩中心为中出大乐透 1600 万元的桃山区 17206 投注站举行授牌活动,为其颁发“一等奖诞生地”奖牌。

据业主张先生介绍,2014 年 11 月,中奖彩友在他这里投注了一张机选票,具体是谁他也没有印象,不是他这儿的固定彩友,“但中奖之后,大乐透玩法销售量明显上升,许多人都是好奇而来,看看中出大奖的彩票点,同时也打几注彩票,沾沾喜气。”

领奖时发现,中奖的是一对夫妻,都爱玩彩票,丈夫爱玩电



17206 网点

脑型彩票,妻子爱玩即开型彩票,去的彩站都不固定,随走随买。这次在 17026 投注站中的这张彩票,如果不显示地址,他们都想不起来是在哪里买的了。

5824 万元大奖网点 佳木斯 获颁“一等奖诞生地”奖牌

佳木斯富锦市于 2016 年中出大乐透 5824 万元巨奖,是黑龙江省截止到目前为止的大乐透最大奖。近日,5824 万元大奖网点获颁“一等奖诞生地”奖牌。

5824 万元大奖网点



“一等奖诞生地”授牌活动一览



哈尔滨



农垦



鸡西



森工



伊春



绥化

(陈敏/整理)